
ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ ПРО СТАН ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА 

СПОРТУ В ОДАУ ЗА 2025 РІК  

 

У 2025 році в Одеському державному аграрному університеті 

продовжувалася системна робота з розвитку фізичного виховання студентів, 

популяризації здорового способу життя та зміцнення матеріально-технічної 

бази університету для забезпечення регулярних тренувань і спортивних 

змагань. Основна мета заходів полягала у формуванні фізично здорової, 

соціально активної та відповідальної молоді, здатної до командної взаємодії 

та лідерства у спортивних і громадських проєктах. 

Внутрішньоуніверситетські турніри стали регулярною спортивною 

діяльністю, що дозволяє студентам системно удосконалювати свої здібності 

та підтримувати фізичну форму : 1 травня 2025 року на базі університету 

відбувся міні-турнір серед чоловічих команд факультетів з волейболу, а 4 

травня — серед жіночих команд.  

 

Рис. 30.1 Турнір серед чоловічих та жіночих команд факультетів з 

волейболу 

 
 

Учасники демонстрували спортивні навички, тренували командну 

взаємодію та розвивали стратегії для перемоги .19 вересня та 30 вересня 

відбулися турніри з волейболу серед чоловічих та жіночих команд на кубок 

Ректора ОДАУ проф. Михайла Брошкова.  

  



Рис. 30.2 Турнір з волейболу серед чоловічих команд 

 
 

16 жовтня команда з волейболу ОДАУ брала участь у 

міжуніверситетських змаганнях на базі НЮА, де студенти змогли 

перевірити свої навички та набути досвіду у міжвузівських спортивних 

баталіях. 8 листопада 2025 року на базі санаторію «Аркадія» відбулося 

масштабне спортивне свято «Спортивний простір єдності», організоване 

студентською радою університету. Подія мала на меті популяризацію 

здорового способу життя, згуртування студентської спільноти та 

стимулювання фізичної активності.  

 

 

Рис. 30.3. Культурно-спортивний 

захід «Спортивний простір єдності» 

 

 

Учасники брали участь у 

змаганнях з волейболу, баскетболу, 

настільного тенісу, дартсу, пікболу, диск-

гольфу та демонстраційних виступах з 

боксу.  

  



Рис. 30.4. Організація та проведення спортивних змагань серед 

факультетських команд 

 
 

Університет забезпечує повну матеріально-технічну підтримку 

проведення спортивних заходів: на базі університетських майданчиків 

регулярно проводяться тренування та ігри з волейболу, баскетболу, 

настільного тенісу та інших видів спорту. Студенти беруть активну участь 

не лише як спортсмени, а й як організатори змагань: координують 

проведення турнірів, реєструють учасників, здійснюють інформаційний 

супровід та контролюють дотримання регламенту заходів. 

Особливо слід відзначити турнір з баскетболу серед здобувачів ВО 

ОДАУ  у листопаді 2025 року, який об’єднав студентів різних факультетів та 

сприяв розвитку командної взаємодії, витривалості, лідерських та 

організаційних навичок. Участь студентів у міжфакультетських та 

міжвузівських змаганнях дозволяє університету підвищувати рівень 

спортивної підготовки та представляти свій потенціал на регіональному та 

національному рівнях. 

Окрім класичних змагань, велике значення приділяється проведенню 

спортивно-оздоровчих заходів, що поєднують фізичну активність із 

культурно-освітньою складовою. Це сприяє формуванню гармонійно 

розвиненої особистості, розвитку комунікативних та організаційних 

навичок, активізації студентського самоврядування та зміцненню традицій 

університетської спільноти. 

  



Завдяки комплексному підходу до розвитку спорту та фізичного 

виховання студенти мають змогу не лише покращувати власну фізичну 

форму, але й долучатися до волонтерських ініціатив у сфері фізичного 

виховання, організації спортивних свят та міжвузівських турнірів, що 

підвищує їх соціальну активність та громадянську відповідальність. 

У 2025 році система спортивної роботи ОДАУ продемонструвала 

високу ефективність: регулярні внутрішньоуніверситетські та 

міжуніверситетські турніри, спортивні свята, тренування та активна участь 

студентів у організації заходів забезпечили комплексний розвиток фізичних, 

командних та організаційних навичок. Це дозволило підвищити рівень 

спортивної підготовки здобувачів вищої освіти, зміцнити матеріально-

технічну базу університету та сформувати у здобувачів ВО усвідомлену 

мотивацію до здорового способу життя, активної участі в соціальному та 

громадському житті університету. 

Завдяки постійній модернізації змісту фізичного виховання, розвитку 

студентського спорту та зміцненню матеріально-технічної бази, Одеський 

державний аграрний університет створює ефективну систему для 

підтримки та розвитку фізичної активності студентів, яка стає невід’ємною 

складовою формування всебічно розвиненої, здорової та соціально 

відповідальної молоді. 
 


